

车辆半路抛锚 高速民警出手相助

近日,来自上海的周先生一家,在去往长春自驾游的路上车辆抛锚,幸得吉林高速民警相助!

1月28日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警在沈吉高速公路吉林西方向巡逻时,发现一辆黑色轿车打着双闪停在应急车道内,后方没做任何防护,存在较大的安全隐患。

民警立即停车查看情况。原来,驾驶人周某是上海人,去年9月份来北大湖滑雪场工作。近日,周某妻子带着孩子和父母来吉林探亲,于是周某租了一辆车带着家人在吉林省内游玩领略北国风光、吉林文化。在吉林市游玩过后,本打算去往长春市继续旅程,不成想半路上就因车辆故障抛锚,正在不知所措时,民警赶来了。

民警一边了解情况,一边用反光锥筒做好后方防护。经进一步查看,车辆故障需到修理厂进一步修理,于是民警联系路巡派拖车进行救援,同时在现场做好防护,陪同周某一家人等待救援。

最后,在民警的帮助下,周某一家人平安下了高速公路处理修车事宜。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24030期开奖公告

本期开奖号码:9 5 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	43315注	1040元	47127600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	41328注	173元	7149744元

销售金额:48565976元。

中国体育彩票排列5第24030期开奖公告

本期开奖号码:9 5 1 4 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	278注	100000元	27800000元

销售金额:24810558元。

中国体育彩票7星彩第24013期开奖公告

本期开奖号码:1 0 2 1 6 6 + 4

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	3注	1148733元	3446199元
三等奖	34注	3000元	102000元
四等奖	1379注	500元	689500元
五等奖	21487注	30元	644610元
六等奖	685545注	5元	3427725元
合计	708448注	---	8310034元

304711504.70元奖金滚入下期奖池。

4495公斤的专项作业车拉载了一辆跟它相同体重的救护车 小车拉大车不堪重负 民警及时纠正

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在辖区内巡逻途中,发现一辆专项作业车正吃力地拉载着一辆庞大的救护车低速行驶,民警马上对其进行拦截检查。

经询问得知,驾驶人张某被公司安排救援该救护车,由于该救护车“体型”较大,自己一路上也是小心翼翼,民警当场指出该救护车总质量为4495公斤,而拉载其的专项作业车总质量竟然也是4495公斤,后胎由于不堪重负,已经处在严重吃胎的状态,同时存在超高超长的安全隐患。

随后民警责令驾驶人张某立即联系公司安排其他大型车辆将救护车转运,立即消除违法状态后再上路行驶,同时对其违法行为进行了处罚。 城市晚报全媒体记者 王跃



专项作业车吃力地拉载着庞大的救护车低速行驶 警方供图

大乐透第24013期开出10注一等奖

12”。本期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9859万元。

本期全国共开出10注一等奖,其中,2注为1427万余元(含634万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建泉州和河北秦皇岛;8注为792万余元基本投注一等奖,分落江苏南京、常州和徐州,上海杨浦、内蒙古呼和浩特、湖北咸宁、福建漳州、重庆渝中。

由于采用了追加投注,本期来自福建泉州和河北秦皇岛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了634万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1427万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出88注,每注奖金12.62万余元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金10.09万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.67亿元滚存至1月31日(周三)开奖的第24014期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每

一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。 王伟

体彩实体店飘出“文玩味道”

去年10月,全国首家“体彩+微博物馆”在安徽省淮北市相山区3412030023体彩实体店亮相,助力购彩者在享受投注乐趣的同时,见证我国体彩公益事业的发展历程,享受浓浓的体彩文化的熏陶。

店内聊天得灵感

该店代销者“90后”朱晓明敢想敢干,去年3月加入体彩后一直琢磨如何将店面打造得更加富有特色。

“购彩者在店内聊天,经常回忆曾经的一些玩法规则、票面设计以及购票往事,我会听得很入迷。他们中有好几位表示玩体彩二十年了,所有票都收藏着舍不得扔掉,让我很感动。”朱晓明确说,有一天他灵机一动,决定将店面建设成一家体彩微博物馆,向同行、购彩者征集一些体彩相关物件在店内展示,既有助于展示体彩文化,唤起“体彩老粉丝”对往昔岁月的回忆,还有助于增加店内人气,提升销售业绩,可谓一举多得。于是,他立即向淮北体彩中心进行了汇报。



怀旧思路获支持

“得知我有这个想法后,淮北体彩中心副主任房传宝以及专管员方强、霍元培为我提供了支持。”朱晓明告诉记者。

朱晓明介绍,房传宝不仅将他的体彩藏品贡献出来,还帮忙联系淮北收藏家关艳光,将“中国奥运金牌第一人”许海峰签名的体育彩票安排在店内展出。同时,房传宝还与方强、霍元培多次沟通,为装修提出建设性意见。

“体彩同行与购彩者也给予

了大力支持。”朱晓明确说,2000年便开始经营体彩的代销者冯世海,有一本厚厚的纪念册,里面保存了很多老彩票以及体彩相关人士签名照,二话不说贡献了出来。另外,店内几位购彩者也毫不犹豫贡献出了收藏票。

朱晓明感慨:“大家有多少力使多少力,让我非常感动。体彩大家庭的温暖让我很有归属感。”

揭幕亮相人气旺

在一众体彩人的支持下,朱晓明的“体彩+微博物馆”主题店

于去年10月亮相。“主要设计了体彩文化展示区、藏品VR展示区、电子博物馆新媒体打卡区、历史彩票展示区、非彩业务销售区五个功能区域。”朱晓明介绍,在体彩文化展示区,观众可以欣赏各种体育彩票、体彩刊物以及体育彩票衍生品、宣传品等展品,领略彩票文化的魅力;在藏品VR展示区,观众可以通过VR技术观看彩票藏品,走进虚拟摇奖现场,体验开奖过程,获得身临其境的新奇感受;电子博物馆新媒体打卡区,供观众打卡拍照;在历史体育彩票展示区,观众可观赏体彩收藏爱好者的珍藏品;在非彩

业务销售区,展示着足球等体育用品以及乐小星周边衍生品等。

“前期,淮北体彩中心进行了大量宣传,我也在微信、抖音等平台持续宣传,微博物馆亮相首日,店内人都挤不下了。”朱晓明确说,受到微博物馆的吸引,现在每天进店人员都能达到上百人,周末甚至能高达500余人,店面销售业绩也翻了好几倍。

朱晓明表示,微博物馆每周日都会开展专题开放日活动,将来还计划定期举办藏品收集、藏友聚会等活动,“大家一起畅聊体彩,感受体彩文化,参与体彩公益。这事,做得值!” 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	西甲	巴塞罗那 vs 奥萨苏纳	02-01 02:00
周三003	英超	热刺 vs 布伦特	02-01 03:30
周三004	英超	曼城 vs 伯恩利	02-01 03:30
周三007	西甲	马竞 vs 巴列卡诺	02-01 04:00
周三008	英超	利物浦 vs 切尔西	02-01 04:15
周三143	亚洲杯	巴林 vs 日本	01-31 19:30
周三144	亚洲杯	伊朗 vs 叙利亚	02-01 00:00